



В Гатчинском районе Ленинградской области задержан местный житель, который подозревается в избиении до смерти собственной матери

24 октября 2011 года в частном жилом доме, расположенном в пос. Сусанино Гатчинского района Ленинградской области было обнаружено тело 64-летней женщины, с многочисленными гематомами лица и тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

14 мая 2012 года по подозрению в совершении данного преступления был задержан 37-летний Максим Якушев, сын убитой женщины.

По версии следствия, в ночь с 23 на 24 октября 2011 года Якушев находился в частном доме, расположенном по вышеуказанному адресу вместе со своей матерью. В ходе совместного распития спиртных напитков между сыном и матерью возникла ссора, в ходе которой Якушев жестоко избил пожилую женщину, нанеся ей удары руками и ногами, после чего скрылся. В совершенном преступлении Якушев обвинил своего знакомого.

В период следствия Якушев давал противоречивые показания, которые были опровергнуты следственным путем. Учитывая неопровержимость улик, добытых следователями, Якушев признался в совершенном деянии, подробно рассказав об обстоятельствах произошедшего.

В настоящее время по ходатайству следствия перед судом инициирован вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760913>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
